



**NEMZETI ERŐFORRÁS MINISZTERIUM
ÁLLAMTITKÁR**

Iktatószám: 9872- 7 /2011-EGP

Hiv. szám: –

Ügyintéző: dr. Marton Sára (7951226)

Melléklet: –

Torma Kálmán

elnök

Magyar Pszichológusok Érdekvédelmi Egyesülete

Budapest

Tartsay Vilmos u. 15.

1126

Tisztelt Elnök Úr!

Köszönettel olvastam levelét, amelyben a Magyar Pszichológus Kamara létrehozására tett javaslatot, és kérte az Egészségügyért Felelős Államtitkárság erre vonatkozó állásfoglalását.

Tekintettel arra, hogy az Ön által javasolt Pszichológus Kamara tagjainak egy része - a kizárólag bölcsész végzettséggel rendelkező pszichológusok – nem tartozik az ágazat felelősségi körébe, a Magyar Pszichológus Kamara létrehozása egyértelműen túlmutat az Egészségügyért Felelős Államtitkárság kompetenciáján.

Mindazonáltal köszönöm, hogy levelében felhívta a figyelmemet a klinikai szakpszichológusok kötelező kamarai tagságának rendezetlenségére. Ezzel kapcsolatosan a következő tájékoztatást adom az Ön részére:

A klinikai szakpszichológusok esetében az illetékes szakmai kamara tekintetében a jelenleg hatályos jogszabály valóban nem volt egyértelmű, ezért haladéktalan intézkedések megtételét tartottam szükségesnek. Az egészségügyben működő szakmai kamarákról szóló 2006. évi XCVII. törvény 2011. július 1-jén hatályba lépő módosítása ezt a helyzetet rendezi, ugyanis

az Ekt. kiegészül egy új 14. § (1a) bekezdéssel, amely **kimondja, hogy a klinikai szakpszichológusok esetében az illetékes szakmai kamara a Magyar Orvosi Kamara.**

Tekintettel azonban arra, hogy a kamarai tagság létesítésére a jelenleg hatályos Ekt. alapján 2011. május 31-éig kerülhetett volna sor, a hivatkozott törvényben átmeneti rendelkezéssel biztosításra kerül, hogy a klinikai szakpszichológusok esetében ez az **időtartam 2011. augusztus 31-éig meghosszabbodik**, azaz az egészségügyben dolgozó klinikai szakpszichológusok Magyar Orvosi Kamarába történő tagfelvételére eddig az időpontig biztosít a jogszabály lehetőséget.

Tájékoztatom Elnök Urat, hogy a fenti jogszabály-változásról a Magyar Orvosi Kamarát is értesítettem.

Az Egyesület jelzését és együttműködő segítségét ezúton köszönöm, és Elnök Úr segítő közreműködésére a továbbiakban is számítok.

Budapest, 2011. július „ 30 „

2014 JÚL. 03

